Az 2% + y? = 1 feltétel szerint van olyan a valds szam, amelyre o = sina és y = cosa. A vizsgalt kifejezés igy

z? + 2zy = ﬂ +sin2a = 1+ (QSiHQ;Jé—COSZQ)'

A zardjelben allo6 fiiggvényrdl megmutatjuk, hogy értékkészlete a zart [—\/5, \/5} intervallum.

2 \? 1)° 2 1
Mivel [ —= | + [ —= ] =1, azért létezik olyan 3, amelyre cos 5 = — és sinf = —. Ezzel az
<\/5 ) (\/5 > yan / Y =7 =7

2 1
f(a) =sin(2a — B) = —=sin2a — —= cos 2«
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fiiggvény értékkészlete a [—1, 1] intervallum, ami allitasunkkal egyenértéki. Tehat z? + 2xy értékei az [5 —

intervallum pontjait futjak futjak be.
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